Вниманию жителей
Новицкого сельского поселения!

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района Приморского края, Положением «Об организации и проведении публичных слушаний на территории Новицкого сельского поселения», утверждённым решением муниципального комитета Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района № 83 от 07 декабря 2012 года, по инициативе главы  Новицкого  сельского поселения назначено проведение публичных слушаний по вопросу: 
«по учету мнений и предложений по проекту Правил благоустройства на территории Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района Приморского края», которые состоятся:
26 октября 2017 года

в 15-00 часов в с. Новицкое,  Дом культуры
С проектом решения муниципального комитета Новицкого сельского поселения «Об утверждении Правил благоустройства на территории Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района Приморского края» Вы можете ознакомиться ежедневно с 09 до 17 часов кроме субботы и воскресенья:

-в администрации Новицкого сельского поселения (с. Новицкое ул. Лазо, 17а); 

-в библиотеке Дома культуры села Фроловка (с.Фроловка, ул.Партизанская, 20);

-  в библиотеке села Новицкое (с. Новицкое  ул. Лазо, 13);

- в библиотеке ДОФ села Николаевка

-  в здании ООО «Анна» (пос. Николаевка,  ул. Советская, 1а)
- на официальном сайте Новицкого сельского поселения http://novickoe.partizansky.ru/ (боковое меню, рубрика «Публичные слушания»)
Прием предложений и рекомендаций в письменном виде по обсуждаемым вопросам производится в администрации Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района Приморского края с 25 сентября 2017 по 25 октября 2017 года с 9-00 до 17-00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья до 25 октября 2017 года до 17-00 часов (включительно).

Оргкомитет по подготовке и проведению публичных слушаний
