ПРОТОКОЛ
заседания общественной комиссии Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района по обеспечению реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района на 2018-2022 гг.» 

27 июля 2018 года	                 с. Новицкое                                                     № 8
В соответствии с постановлением администрации  Новицкого сельского поселения партизанского муниципального района от 30.08.2017 № 33 «О создании общественной комиссии Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района по обеспечению реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района на 2018-2022 гг.» решения общественной комиссии принимаются простым большинством голосов от общего числа членов общественной комиссии, присутствующих на заседании.
	Состав общественной комиссии:
Председатель общественной комиссии - Бабич Виталий Владимирович, глава Новицкого сельского поселения; 
Заместитель председателя общественной комиссии - Темникова Юлия Александровна, ведущий специалист 2 разряда администрации Новицкого сельского поселения; 
Секретарь общественной комиссии -  Цвиркун Елена Ивановна, ведущий специалист 2 разряда администрации Новицкого сельского поселения;
Члены комиссии:
Хусаинова Ольга Григорьевна, представитель муниципального комитета Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района Приморского края;
Пахомова Анна Ивановна, и.о.начальника МКУ «УФХД администрации Новицкого сельского поселения»;
Склярова Вера Александровна, представитель совета Ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Новицкого сельского поселения;
Лоташ Любовь Ивановна, представитель общественности.
	На заседании общественной комиссии ПРИСУТСТВУЕТ _7_ членов общественной комиссии, что составляет 100%, КВОРУМ ИМЕЕТСЯ, ЗАСЕДАНИЕ ПРАВОМОЧНО.
[bookmark: bookmark0]Заседание общественной комиссии открыто 10 часов 00 минут по местному времени.
	Председатель общественной комиссии, Бабич Виталий Владимирович объявил повестку заседания общественной комиссии:
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О приемке выполненных работ по благоустройству сквера за зданием администрации до Дома Культуры Приморский край, Партизанский район, с. Новицкое, ул. Лазо, 17а (Приобретение и установка уличного тренажера (Площадка для воркаута).
Голосовали: «За» - 7 человек, «Воздержался» - нет, «Против» - нет.
1.ВОПРОС:
1. О приемке выполненных работ по благоустройству сквера за зданием администрации до Дома Культуры Приморский край, Партизанский район, с. Новицкое, ул. Лазо, 17а (Приобретение и установка уличного тренажера (Площадка для воркаута).
Докладчик: Е.И. Цвиркун - ведущий специалист 2 разряда администрации
Новицкого сельского поселения.
СЛУШАЛИ: 
Цвиркун Е.И. сообщила, что при проведении запроса котировок определилась подрядная организация для выполнения работ по благоустройству сквера за зданием администрации до Дома Культуры Приморский край, Партизанский район, с. Новицкое, ул. Лазо, 17а (Приобретение и установка уличного тренажера (Площадка для воркаута).
Муниципальный контракт № 1 был заключён с обществом с ограниченной ответственностью «Хэппи-Айлэнд» 09 июля 2018 года, срок исполнения муниципального контракта с 09 июля 2018 года по 27 июля 2018 года.
В ходе выполнения работ по благоустройству сквера за зданием администрации до Дома Культуры Приморский край, Партизанский район, с. Новицкое, ул. Лазо, 17а выполнены следующие работы: 
1. Приобретен уличный тренажер (Площадка для воркаута); 
2. Установлен уличный тренажер (Площадка для воркаута).
Работы выполнены в срок. При  выполнении работ по благоустройству сквера за зданием администрации до Дома Культуры Приморский край, Партизанский район, с. Новицкое, ул. Лазо, 17а (Приобретение и установка уличного тренажера (Площадка для воркаута) замечания и нарушения не выявлены.
Пахомова А.И. - и.о.начальника МКУ «УФХД администрации Новицкого сельского поселения»:
Предлагаю принять выполненные работы и рекомендовать администрации Новицкого сельского поселения подписать акт выполненных работ, а так же оплатить выполненные работы согласно муниципального контракта заключенного между администрацией Новицкого сельского поселения и Обществом с ограниченной ответственностью «Хэппи-Айлэнд».
Склярова «Поддерживаю предложение Пахомовой А.И. предлагаю проголосовать».
Результат голосования:
«ЗА» - 7 голосов; «ПРОТИВ» -  0 голосов; «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 голосов.
РЕШИЛИ: Принять выполненные работы по благоустройству сквера за зданием администрации до Дома Культуры Приморский край, Партизанский район, с. Новицкое, ул. Лазо, 17а (Приобретение и установка уличного тренажера (Площадка для воркаута) у подрядчика ООО «Хэппи-Айлэнд» и подписать акт по выполненным работам.
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