ПРОТОКОЛ 
Заседание Общественной комиссии Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района по утверждению дизайн-проектов  наиболее посещаемых муниципальных территорий общего пользования Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района, включенных в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района на 2018-2022 гг.»
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	В соответствии с постановлением администрации  Новицкого сельского поселения партизанского муниципального района от 30.08.2017 № 33 «О создании общественной комиссии Новицкого сельского поселения партизанского муниципального района по обеспечению реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района на 2018-2022 гг.»,  постановлением администрации  Новицкого сельского поселения партизанского муниципального района от 30.08.2017 № 37 «Об утверждении Порядка разработки, обсуждения, согласования и утверждения дизайн-проекта благоустройства дворовых территорий многоквартирного дома, расположенного на территории Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района, а также  дизайн-проекта благоустройства территории общего пользования Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района», решения Общественной комиссии принимаются простым большинством голосов от общего числа членов Общественной комиссии, присутствующих на заседании.
	Состав Общественной комиссии:
Председатель Общественной комиссии- Бабич Виталий Владимирович, глава Новицкого сельского поселения; 
Заместитель председателя Общественной комиссии - Темникова Юлия Александровна, ведущий специалист 2 разряда администрации Новицкого сельского поселения; 
Секретарь Общественной комиссии -  Цвиркун Елена Ивановна, ведущий специалист 2 разряда администрации Новицкого сельского поселения;
Члены комиссии:
Хусаинова Ольга Георгиевна, представитель муниципального комитета Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района Приморского края;
Пахомова Анна Ивановна, и.о.начальника МКУ «УФХД администрации Новицкого сельского поселения»;
Склярова Вера Александровна, представитель совета Ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Новицкого сельского поселения;
Лоташ Любовь Ивановна, представитель общественности;
На заседании Общественной комиссии ПРИСУДСТВУЕТ _7_ членов Общественной комиссии, что составляет 100%, КВОРУМ ИМЕЕТСЯ, ЗАСЕДАНИЕ ПРАВОМОЧНО.
	Заседание Общественной комиссии открыто 14 часов 00 минут по местному времени.
	Место проведения: Администрация Новицкого сельского поселения
Председатель Общественной комиссии Бабич Виталий Владимирович объявил повестку заседания Общественной комиссии:
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Согласование и утверждение дизайн-проекта наиболее посещаемой общественной территории сквер за зданием администрации до Дома Культуры  включенной в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района на 2018-2022 гг.».
ВОПРОС № 1: Согласование и утверждение дизайн-проектов наиболее посещаемой общественной территории сквер за зданием администрации до Дома Культуры  включенной в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района на 2018-2022 гг.».

СЛУШАЛИ: Цвиркун Елена Ивановна проинформировала членов общественной комиссии о том, что согласно порядка разработки, обсуждения, согласования и утверждения дизайн-проекта благоустройства территорий общего пользования Новицкого сельского поселения включенных в адресный реестр муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района на 2018-2022 гг.», заинтересованные лица, или уполномоченные лица на согласование дизайн-проекта благоустройства территорий общего пользования могут подать в письменном виде или в электронной форме обращения произвольной формы о согласование или несогласовании дизайн-проектов, предлагаемых к обсуждению. В случае отсутствия обращений о согласовании или о несогласовании дизайн – проектов, предлагаемых к обсуждению, большинством голосов принимает общественная комиссия. Так как обращение в уполномоченный орган не поступили, предлагаю внести свои замечания и предложения.
Склярова Вера Александровна заметила, что дизайн – проект наиболее посещаемой общественной территории  сквер за зданием администрации до Дома Культуры  отвечает требованиям и предложениям заинтересованных лиц, которые были озвучены 24.10.2017 года в процессе обсуждения проекта программы  и предложила согласовать и утвердить дизайн-проект наиболее посещаемой общественной территории  сквер за зданием администрации до Дома Культуры  
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» - 7 голосов, что составляет 100% от общего числа голосов; «ПРОТИВ» - 0  голосов, что составляет 0 % от общего числа голосов; «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0  голосов, что составляет 0 % от общего числа голосов.
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