
Уважаемые граждане!

Согласно ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» (также введенной в действие с 01.07.2021 года Федеральным законом от 30.12.2020 №518-ФЗ) администрация ПМР проводит на территории Партизанского муниципального района мероприятия по выявлению правообладателей объектов недвижимости, которые в соответствии со ст. 69 данного Федерального закона считаются ранее учтенными объектами недвижимости или сведения, о которых  могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости по правилам, предусмотренным для внесения сведений о ранее учтенных объектах недвижимости и мероприятия по обеспечению внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости в случае, если правоустанавливающие документы на ранее учтенные объекты недвижимости или документы, удостоверяющие права на ранее учтенные объекты, были оформлены до дня вступления в силу Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» и права на такие объекты недвижимости, подтверждающие указанными документами, не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости. 
Перечень земельных участков, подлежащих оформлению в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020 №518-ФЗ (в электронном виде)

Если Ваш земельный участок находится в вышеприлагаемом списке, либо вы являетесь заинтересованным лицом в оформлении земельного участка, просим обратиться в администрацию Партизанского муниципального района по адресу: с.Владимиро-Александровское, ул.Комсомольская, 45А, каб.№21 с правоустанавливающими документами на объект недвижимости. Дополнительную информацию вы можете получить по телефону 8-42365-21-0-88.
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