 
Техническое задание

1. Требования к выполнению работ.

1.1. Основные требования к качеству выполнения работ:

Работы должны отвечать требованиям статей 34-38 Градостроительного кодекса РФ, СНиП 11-04-2003, Постановления Госстроя РФ от 29.10.2002 N 150 "Об утверждении Инструкции о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации", Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ" от 06.10.2003 N 131-ФЗ, СНиП 2.07.01-89* «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений», генерального плана Новицкого сельского поселения и других нормативных документов.
Работы должны выполняться квалифицированными специалистами с применением новых современных технологий.

1.2. Требование к результатам работ:

Подрядчик обязан осуществить выполнение работ в последовательности, установленной нормативами и правилами для данного вида работ с соблюдением технологического процесса. Подрядчик обязан выполнить работы в полном объеме и в надлежащем качестве в указанный в муниципальном контракте срок.
Требования к сдаваемым материалам:
Проект выполнить в виде компьютерной геоинформационной системы (ГИС). На карте границ зон с особыми условиями использования территории, границы зон затопления и подтопления выполнить на основе расчетов с использованием аналитических средств ГИС Esri ArcGIS for Desktop и информации о максимальных уровнях воды за период наблюдений на гидрологических постах ФГБУ «Приморское УГМС». Расчёты выполнить без учёта гидродинамики потока. Материалы сдаются комплектом, состоящим из DVD-диска, с электронным видом проекта и его копиями на твердом носителе (бумаге) в одном экземпляре. Формат записи диска должен позволять заказчику считывать и использовать информацию с данного диска без применения дополнительных программ на современном, на момент сдачи работы, компьютерном оборудовании. При использовании исполнителем дополнительных программ или форматов данных, исполнитель должен обеспечить автоматическое преобразование и копирование данных с DVD-диска на компьютер заказчика.
Контроль и приемка работы:
Контроль и приемка осуществляется по всем этапам выполненных работ согласно утвержденному календарному плану, с составлением актов приемки работ. Текущий контроль и приемка работ производится специалистами предприятия – Подрядчика и специалистами Заказчика.

1.3. Условия выполнения работ: Указаны в проекте муниципального контракта.

1.4. Требования к сроку и (или) объему предоставления гарантий качества работ:
Гарантийный срок – 2 года с даты подписания акта выполненных работ. Объем предоставления гарантий качества работ: в случае обнаружения заказчиком некачественно выполненных работ (не обнаруженных при приемке работ) в течение гарантийного срока, Подрядчик должен в двухнедельный срок за свой счет и собственными силами устранить выявленные недостатки.
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