Внимание жителей

Новицкого сельского поселения!
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации,   Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах  организации  местного  самоуправления  в  Российской  Федерации»,  Налогового  законодательства и  Положения  «О бюджетном  процессе  в  Новицком  сельском поселении Партизанского муниципального района» по инициативе главы  Новицкого  сельского  поселения назначено проведение публичных слушаний по вопросу: «Обсуждение проекта решения муниципального комитета Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района «О бюджете Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района Приморского края на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годы», которые состоятся:
30 ноября 2017 года 

в  Доме Культуры села Новицкое  в 15-00  
состоятся публичные слушания
по вопросу «О бюджете Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района Приморского края на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годы»
С проектом решения «О бюджете Новицкого сельского поселения Партизанского муниципального района Приморского края на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годы» можно ознакомиться ежедневно в часы работы: 
- в администрации поселения с. Новицкое, ул. Лазо, 17 «а»;
-  в библиотеке Дома культуры села Фроловка (с.Фроловка, ул.Партизанская,20);

-  в администрации Новицкого сельского поселения (с. Новицкое  ул. Лазо, 17а); 

-  в библиотеке села Новицкое (с. Новицкое  ул. Лазо, 13);

-  в здании  ООО «Анна» (пос. Николаевка,  ул. Советская,  1а) ;    

-  в библиотеке ДОФ  гар. Николаевка (п. Николаевка, ул. Суханова, 24а).
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